
 

 
Ξάνθη, 19 Δεκεμβρίου 2016 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: Τελετή Υπόσχεσης και Απονομής Πτυχίων σε Εθελοντές Περιφερειακού Τμήματος 
Ε.Ε.Σ. Ξάνθης 

 
Το Σάββατο 17 Δεκεμβρίου 2016 και ώρα 17:00, στην αίθουσα της Στέγης Γραμμάτων και 
Καλών Τεχνών του Δήμου Ξάνθης, έλαβε χώρα η Τελετή Υπόσχεσης και Απονομής Πτυχίων 
σε Εθελοντές Νοσηλευτικής και σε Εθελοντές Σαμαρείτες Διασώστες του Περιφερειακού 
Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ξάνθης.  

Παρουσία του Προέδρου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Dr. Αντώνιου Αυγερινού, της 
Προέδρου του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ξάνθης κ. Χαρίκλειας Μαργαριτοπούλου, 
του Γενικού Γραμματέα κ. Ιωάννη Λάμπρου και των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου, 
απονεμήθηκαν πτυχία και προαγωγές σε Εθελοντές του Ε.Ε.Σ., καθώς και τιμητικές 
βραβεύσεις σε συνεργάτες και φορείς που έχουν συμβάλει καθοριστικά στην εκπαίδευση 
αλλά και τη γενικότερη υλοποίηση του Ερυθροσταυρικού έργου του Τμήματος.  

Παρόντες στην τελετή ήταν βουλευτές του ελληνικού κοινοβουλίου, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ξάνθης και Περιθωρίου κ.κ. Παντελεήμων, ο Ταξίαρχος 
Πυροβολικού κ. Αναστάσιος Γκούμας, ο Συνταγματάρχης Οικονομικού κ. Ιορδάνης 
Χατζηγιαννάκης, ο εκπρόσωπος του Πυροσβεστικού Σώματος Ξάνθης κ. Αναστάσιος 
Τοπαλίδης, ο Διοικητής Νοσοκομείου Ξάνθης κ. Αχιλλέας Γερόπουλος, ο Πρόεδρος 
Συλλόγου Αιμοδοτών Ξάνθης κ. Ιωάννης Παπαχρόνης, Πρόεδροι και Εκπρόσωποι 
Περιφερειακών και Τοπικών Τμημάτων του Ε.Ε.Σ. (Δράμας, Καβάλας, Κομοτηνής, 
Αλεξανδρούπολης), η Τομεάρχης Νοσηλευτικής του Ε.Ε.Σ. κ. Παρασκευή Φελέκη, η 
Συντονίστρια Διοίκησης και Οργάνωσης Τοπικών και Περιφερειακών Τμημάτων Σαμαρειτών 
Ε.Ε.Σ. κ. Σταμάτη Μαρίνα και ο  Υπεύθυνος του Τμήματος Εκπαίδευσης του Τομέα 
Σαμαρειτών και Εκπαιδευτής Εκπαιδευτών κ. Ζεκή Μεμέτ Αλή. 

Κατά τη διάρκεια της τελετής δόθηκαν επίσης τιμητικές πλακέτες για τη σημαντική και 
πολύτιμη προσφορά τους στο έργο του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ξάνθης, στο  4ο Σώμα Στρατού 
Ξάνθης, στο Γενικό Νοσοκομείο και στο Πυροσβεστικό Σώμα Ξάνθης, στο ΕΚΑΒ 
Αλεξανδρούπολης, στην Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης (Περιφέρεια Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης), καθώς και στην Αστυνομική Διεύθυνση Ξάνθης.  


